

学者诺琳·海泽与资深媒体人丹尼尔出任政策研究所纳丹系列讲座主讲人

陈可扬 报道

tanky@sph.com.sg

新加坡政策研究所委任社会科学家、前联合国副秘书长诺琳·海泽（Noeleen Heyzer）博士以及资深媒体人、新报业媒体信托董事兼过渡期临时总裁丹尼尔（Patrick Daniel）出任纳丹系列讲座的第10任和第11任主讲人。

对公共政策和国家治理展开相关研究

政策研究所日前宣布这个消息时指出，海泽和丹尼尔将针对

新加坡的公共政策和国家治理展开相关的研究，并通过讲座及随后出版的专著发表研究成果。

率先发表成果的是海泽，她将在今年11月及12月登上讲台，课题是多边治理和新加坡的未来；丹尼尔则会在明年2月和3月，就新加坡媒体格局以及媒体在新加坡人生活中扮演的角色发表演讲。

海泽2007年至2015年出任联合国副秘书长，是首位出任这个级别职务的新加坡女性。

她也是联合国亚洲及太

平洋区域经济与社会委员会（ESCAP）1947年成立以来，首位出任执行秘书的女性。在那之前，她是联合国妇女发展基金会（UNIFEM）首位来自北美洲以外地区的执行主任。

此外，海泽也是联合国秘书长的东帝汶问题特别顾问，以及秘书长调解问题高级别咨询委员会的成员。

丹尼尔则是资深新闻工作者，在新加坡报业控股服务长达30年。在加入媒体行业之前，他在新加坡行政服务任职，担任的

最后一个公务员职位是贸工部司长。

丹尼尔曾任英文、马来文与淡米尔文媒体集团总编辑（2007年至2016年）和副执行长（2016年至2017年）。

今年7月，丹尼尔重返报业控股，受委出任新闻业务分拆之后的新报业媒体信托董事兼过渡期临时总裁。

从2013年开始举行的政策研究所纳丹系列讲座是免费对所有人开放的，讲座详情届时将通过政策研究所网站公布。